




ΕجمنΎالمن ϭ دΎدة ااقتصΎفي م ΔئيΎϬالن ϡΎل  لأقسϭصل اأϔر الΎاختب Δذجيϭالنم ΔبΎاإج 

Ϯ102/Ϯ102الشعبΔ : تسيير ϭ اقتصΎد   

Δالعام  Δذجيϭالنم ΔبΎاإج 

(01)إجΎبΔ الجزء اأϭل  مجزأة المجمϭع  

2.2  ΔبΎل السؤال إجϭاأ  
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النϭϘد: خصΎئص-0-  

Ϙال Δϔص/ΔيمϘفي ال ΕΎالثب Δϔص/Δالندرة النسبي Δϔص/ϡΎل العϭبϘال Δϔص  /ΔتجزئϠل ΔيϠبΎ
ϠتϠل ΔيϠبΎϘال ϡعد Δϔظ/صΎϔااحت ϭ الحمل ΔلϭϬس Δϔص/Εحداϭثل الΎتم Δϔص ϭ ف

 اابتال.

-Ϯ-:دϭϘئف النΎظϭ  

-ϭسيط لϠمبΎدلΔ: هي ϭسيΔϠ مستخدمΔ لϠحصϭل عϰϠ السϠع ϭ الخدمϭ ΕΎ اأصϭل 
.ΔيضΎϘمϠء لϭجϠن الϭد ΔليΎالم 

   Δس قيمΎيϘد تستعمل لϭϘلنΎف ,ΔسبيΎأداة مح ϭأ ΏΎحدة حسϭك ϡتستخد :ΔيمϘϠس لΎيϘم-
. ΕΎالخدم ϭ عϠالس 

 Ώي تجنϬف ΎϬظϔح ΔلϭϬس ϭ ΎϬزنϭ Δϔد تتميز بخϭϘأن الن Ύبم :ϡيϘϠدع)مخزن(لϭمست-
.نΎϔقΎϬ في المستϘبلحΎئزهΎ تكΎليف التخزين ϭ التϠف. ϭ يحتϔظϭن بΎϬ إ  

 -ϭسيΔϠ لϠمدفϭعΕΎ الجΔϠ: تستخدϡ النϭϘد ك΄داة لتسديد كΎفΔ االتزامΕΎ في المستϘبل.

07  ΔبΎنيال السؤال إجΎث  
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:ΔϠمΎالك ΔفسΎالمن ϕϭئص سΎ1-خص- 

ϭجϭد عدد كبير من المشترين.-ϭجϭد عدد كبير من البΎئعين./-  

حجϡ طΏϠ المشترϱ.صغر -صغر حجϡ عرض البΎئع./-  

-/.ΔنسΎع متجϠحد./-السϭالسعر م-.ϕϭف السϭبظر ΔمΎالت Δالمعرف  

-.ϕϭج من السϭالخر ϭ لϭالدخ Δحري  

:ΔϠمΎالغير ك ΔفسΎالمن ϕϭفي س ϕاϭاع اأسϭأن-Ϯ- 

 سϕϭ المنΎفسΔ ااحتكΎريΔ./سϕϭ احتكΎر الΔϠϘ./سϕϭ ااحتكΎر.



 

ϯ.2  ΔبΎلثال السؤال إجΎث  
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-:ϙتعريف البن  

لنϭϘد هϭ عبΎرة عن م΅سسΔ هدفΎϬ التعΎمل في النϭϘد ϭ اائتمΎن,حيث تϡϭϘ بتجميع ا
ينΔ أϭ الΎϔئضΔ عن حΎجΔ مختϠف اأعϭان ااقتصΎديين بغرض إقراضϭ ΎϬفϕ أسس مع

 استثمΎرهΎ في أϭجه متعددة. 

-:ϙϭاع البنϭأن  

-.)ϱالمركز ϙالجزائر ) البن ϙبن  

- ϙϭدائع(.البنϭال ϙϭبن ( ΔريΎالتج  

البنϙϭ المتخصصΔ ) بنϙϭ ااعمΎل(.-  

-.ΔليΎالم ΕΎالم΅سس  
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- :ΔطعيΎϘالت ΏϠالط Δنϭمر ΏΎحس 

                    EDxy = Qx  /          py 

            Qx = Qx2-Qx1/Qx1 = 15000-20000/20000=-0.25            

         Py = Py2-Py1/Py1 = 20-15/15=5/15=0.33 

EDxy= -0.25 / 0.33= - 0.75 

   EDxy = -0.75 

ن السϠعتين متكΎمϠتين.ΎبمΎ ان مرϭنΔ الطΏϠ التΎϘطعيΔ سΎلبΔ ف          

 

 


